

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

BESPLATNO OBRAZOVANJE I VOZAČKE DOZVOLE ZA MLADE Nove mogućnosti u EU projektu Ja to mogu i hoću!

VARAŽDIN, 21.12.2021. Potpisivanjem ugovora s Ministarstvom rada i mirovinskog sustava i Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, 6. srpnja 2021. godine Hrvatsko društvo inženjera geotehnike započelo je s provedbom projekta „Ja to mogu i hoću!“. Društvo projekt provodi u partnerstvu s Odredom izviđača „Varaždin“ i Područnim uredom Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Projekt je u cijelosti financiran iz sredstava Europskog socijalnog fonda, vrijednost mu je 1.999.200,00 kuna, a trajat će dvije godine. Njime će se obrazovati 20 neaktivnih NEET (*Not in Education, Employment, or Training*) osoba u dobi od 15 do 29 godina kroz verificirane programe obrazovanja odraslih te će ih se osnažiti za aktivno sudjelovanje na tržištu rada. Tako primjerice mladi kroz ovaj projekt mogu besplatno steći vozačku dozvolu, pohađati programe usavršavanja poput licenciranih trenera, voditelja EU projekata, računovođa, web developera, CNC operatera, njegovatelja, vizažista ili odabrati neki drugi željeni program.

Kroz projekt će se provesti niz aktivnosti koje će mladima u NEET statusu pomoći otkriti vlastite potencijale, podići im samopouzdanje i poduprijeti njihov osobni razvoj. Budući da neaktivne NEET osobe izbjegavaju institucijski okvir vezan uz zapošljavanje, jedna od ključnih aktivnosti projekta koja će omogućiti doseg pripadnika ciljane skupine jest osnivanje tročlanog mobilnog tima koji će provoditi promotivne kampanje i druge aktivnosti za privlačenje mladih te će za njih organizirati programske sadržaje u obliku radionica, tečajeva, mini-škola, susreta, natjecanja i zajedničkih avanturističkih izleta.

Kao profesionalna potpora mobilnom timu i pripadnicima ciljane skupine koji će se uključiti u projekt organiziran je rad Savjetovališta za mlade, čija je voditeljica socijalna radnica s dugogodišnjim iskustvom u radu s ranjivim skupinama. Voditeljica Savjetovališta će, zajedno s još 4 angažirana mentora, 3 socijalna radnika i 1 psihologom, korisnicima projekta pružati kontinuiranu besplatnu uslugu mentorstva. Mentorstvo uključuje izradu individualnog plana uključivanja NEET osobe u obrazovanje i zapošljavanje, upućivanje osobe na aktivnosti informiranja o stanju na tržištu rada koje će organizirati i provesti HZZ Varaždin te svu potrebnu pomoć oko odabira i uspješnog završetka programa obrazovanja odraslih. Osim navedenih aktivnosti, Savjetovalište će organizirati provedbu programa stjecanja mekih i transverzalnih vještina kroz koje će mladi naučiti bolje upravljati vremenom, nositi se sa stresom, aktivno slušati, poboljšati komunikaciju i osloboditi kreativnost.

Zainteresirani se već sada mogu uključiti u projekt, a više informacija o aktivnostima, kao i najnovije vijesti mogu se pronaći na internetskoj stranici <https://savjetovaliste.uig.hr/>.

Voditeljica projekta:

Simona Štriga

GSM: 0998449614

e-mail: projekti@uig.hr

